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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2020 

 
  
Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte, as quatorze horas, através de 1 

reunião remota realizada pelo aplicativo Meet, reuniu-se o Conselho Municipal de 2 

Educação, em sessão ordinária, presidida pela Presidente Roselene Bardi 3 

Fonseca. A reunião havia sido prevista para o dia 28 de maio, porém devido à 4 

Pandemia de Covid 19, foi remarcada para esta data. Participaram os seguintes 5 

conselheiros: Camila Polo da Nobrega Nardin, Edmara Regiane Schiavinatto, 6 

Marilsa Aparecida Camilo da Silva, Romilda Fernandes de Souza, Fernanda 7 

Alessandra Gava Calheirani, Maria Antonieta Nardin França, Silvia Bez Soares de 8 

Camargo, Amélio Vieira e Vilson Polli. Após a verificação do quórum, a reunião foi 9 

iniciada. A Presidente agradeceu a participação de todos e iniciou explicando que 10 

o mandato de alguns conselheiros está chegando ao fim e nova escolha para 11 

alguns segmentos terá que ser realizada, informou que em breve um novo 12 

decreto nomeará os novos componentes e uma reunião de posse será realizada 13 

para apresentar os novos membros. O Secretário Anderson participou da reunião 14 

e explicou a todos as iniciativas que a Secretaria de Educação vem tomando para  15 

minimizar os impactos do distanciamento social. Informou que a volta às aulas no 16 

mês de setembro é uma possibilidade, desde que o Governo do Estado de São 17 

Paulo faça a liberação e que se cumpram algumas exigências sanitárias. 18 

Comentou que as escolas tem tido muitas iniciativas para atendimento aos alunos 19 

mesmo a distância e que o aplicativo Aulapp que foi disponibilizado para os 20 

alunos de 6º ao 9º tem tido um resultado muito positivo e até o momento 70% 21 

estão acessando, sendo esperado que esse número aumente ainda mais, já que 22 

o Aulapp pode ser utilizado off line. As escolas também abriram seu laboratório de 23 

informática para que os alunos utilizem os computadores e a internet, podendo 24 

acessar o aplicativo online. O Secretário explicou que para os alunos do 1º ao 5º 25 

ano, serão disponibilizadas aulas na TV Itatiba, se o processo de licitação da 26 

empresa ocorrer dentro do previsto. Lembrou que desde o mês de maio todos os 27 

alunos em que os pais se cadastraram, estão recebendo um Kit merenda, no 28 

intuito de colaborar para que nenhuma criança passe por dificuldades para se 29 

alimentar na ausência da merenda oferecida pela escola; informou que esse kit 30 

merenda é adquirido através de recursos próprios e verbas do PNAE. Em 31 

seguida, informou também, que as psicopedagogas que acompanham as escolas 32 

têm colaborado para a adaptação das atividades dos alunos de inclusão e dos 33 

que possuem dificuldades de aprendizagem para garantir que todos os alunos 34 

tenham a oportunidade de realizar as atividades. As escolas tem realizado uma 35 

busca ativa para que nenhum aluno deixe de fazer as atividades dos Bancos, o 36 

que tem surtido ótimos resultados. A Supervisora Camila relatou que o aplicativo 37 

Aulapp tem sido muito útil para ajudar os alunos no estudo, pois oferece recursos 38 

interessantes como vídeos, jogos, e maior interação com o aluno adolescente. O 39 

Secretário lembrou que a Secretaria de Educação foi uma das escolhidas pelo 40 

Tribunal de Contas no Prêmio Educação que Faz a Diferença e também a cidade 41 
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de Itatiba foi contemplada com o Prêmio Prefeito Amigo da Criança, onde apenas 42 

128 municípios do Brasil foram reconhecidos com esse título, o que demostra que 43 

a educação em nossa cidade está colhendo bons frutos. Anderson também 44 

informou que a demanda de creche, em breve será zerada, pois muitos espaços 45 

serão criados para atendimento a essa faixa etária, além de creches novas que 46 

serão construídas, alguns espaços foram ampliados para esse atendimento. A 47 

presidente Roselene, em seguida, explicou novamente sobre a renovação de 48 

alguns conselheiros devido à finalização do mandato, e todos que ainda podem 49 

ter seu mandato renovado, aceitaram continuar como membro do Conselho. 50 

Roselene lembrou da importância de que a renovação se dê de forma gradual, 51 

para que os conselheiros novos possam interagir com os mais antigos, o que 52 

facilita as transições e a continuidade dos trabalhos. Para finalizar informou que 53 

em breve será realizada uma reunião extraordinária para posse dos novos e 54 

despedida dos conselheiros que terminam seu mandato. A ata da última reunião 55 

que ocorreu no dia 15 de maio de 2020 foi aprovada por unanimidade. Nada mais 56 

havendo a tratar, eu Camila Polo da Nobrega Nardin, lavrei a presente ata, que 57 

segue assinada por todos os presentes. Itatiba, 08 de julho de 2020. 58 
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